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ACTA DE LA SESIÓN EXTRA-ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 1 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL “EL ESFUERZO” DE FECHA 2 

SABADO, 15 DE NOVIEMBRE DE 2025 3 

N. º 036 AMRM-2025.              4 

En la Parroquia El Esfuerzo, cantón Santo Domingo, provincia de Santo Domingo 5 

de los Tsáchilas, siendo las 11H30 am, del día sábado, 15 de noviembre de 6 

2025, vamos a dar inicio a la segunda sesión ordinaria del mes de noviembre de 7 

2025, sírvase señor secretario realizar la constatación del quórum. 8 

SECRETARIO: Buenos días señora presidenta y vocales se va iniciar con la 9 

constatación del quórum: Sr. Daniel Iván Loja Panza, presente; Sr. José 10 

Bartolomé Meza Rodríguez, presente; Lcdo. Héctor Emiliano Oleas Morales, 11 

presente; Ing. Bélgica Janneth Vidal Calva, presente; Ing. Amada María Rivera 12 

Macas, presente: Señora presidenta se encuentran presente 5 vocales de 5 que 13 

conforman la Junta Parroquial Rural El Esfuerzo, existe el quórum reglamentario 14 

para dar inicio con esta presente sesión extraordinaria.  ; 15 

PRESIDENTE. - Existiendo el quórum reglamentario, instalamos la sesión 16 

extraordinaria del GAD Parroquial, señor secretario proceda a dar lectura al 17 

Orden del Día. 18 

SECRETARIO. - Inmediatamente señora presidenta, doy lectura a la 19 

convocatoria de esta SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL, a 20 

realizarse en la sala de sesiones del GAD Parroquial, a las 11H30 am, con la 21 

finalidad de tratar los siguientes puntos del Orden del Día:     22 
1. INTRODUCCION 23 
2. HIMNO NACIONAL DE LA REPUBLICA DEL ECUADOR 24 

3. PALABRAS DE BIENVENIDA POR PARTE DEL LICENCIADO HECTOR 25 
OLEAS. 26 

4. RESAÑA HISTORICA DE LA PARROQUIA EL ESFUERZO 27 
5. RECIBIMIENTO Y FIRMA DE ESTUDIOS REALIZADOS CON LA 28 

COPERACION DE CONAGOPARE SANTO DOMINGO. 29 
6. ENTREGA DEL LIBRO “EL ESFUERZO, MI LINDA PARROQUIA POR PARTE 30 

DEL AUTOR WILLIAM JARAMILLO. 31 
7. RECIBIENTO DE PRESENTES POR PARTE DEL GAD MUNICIPAL DE SANTO 32 

DOMINGO, GAD PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO, CONAGOPARE 33 
SANTO DOMINGO Y DE LA ESPE SANTO DOMINGO. 34 

8. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LAS AUTORIDADES DE LAS 35 
DIFERENTES INSTITUCIONES GUBERNAMENTALES. 36 

9. PREMIACION DEL CONCURSO DE COMPARSAS – FIESTAS DE 37 
PARROQUIALIZACION. 38 

10. PALABRAS DE CLAUSURA POR PARTE DE LA PRESIDENTA DEL GAD 39 
PARROQUIAL ING AMADA MARIA RIVERA MACAS. 40 

11. HIMNO A LA PROVINCIA DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS.  41 

Rogamos su puntual asistencia, para dar cumplimiento a lo dispuesto en el 42 

capítulo II del procedimiento Parlamentario en el Art. 316 del COOTAD (Código 43 

Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización). 44 
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Presidente: Siendo una sesión extraordinaria no se aprueba el orden del día, se 1 

proceda con la lectura del único punto del orden del día. 2 

PRIMERO. – 1.  INTRODUCCION.  Muy buenos días/tardes noches con todos. 3 

En nombre del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural El 4 

Esfuerzo, damos la más cordial bienvenida a las autoridades presentes, 5 

invitados especiales, representantes de las instituciones públicas y privadas, 6 

líderes comunitarios y ciudadanía en general que hoy nos acompañan en esta 7 

fecha tan significativa. Nos reunimos en esta Sesión Solemne para conmemorar 8 

el Vigésimo Tercer Aniversario de Parroquialización de El Esfuerzo, un 9 

acontecimiento que nos permite recordar el camino recorrido, valorar los logros 10 

alcanzados y renovar nuestro compromiso con el desarrollo y bienestar de 11 

nuestra querida parroquia. Hoy rendimos homenaje a la perseverancia de 12 

nuestros fundadores, al trabajo constante de sus habitantes y al espíritu de 13 

unidad que caracteriza a nuestra comunidad. Esta celebración no solo marca un 14 

aniversario más, sino que reafirma nuestra identidad y nos impulsa a seguir 15 

construyendo un futuro de progreso, inclusión y oportunidades para todos. 16 

Sean todos bienvenidos a esta Sesión Solemne por los 23 años de vida 17 

parroquial de El Esfuerzo. 18 

SEGUNDO. – 2. HIMNO NACIONAL DE LA REPUBLICA DEL ECUADOR.  19 

TERCERO. – 3. PALABRAS DE BIENVENIDA POR PARTE DEL LICENCIADO 20 

HECTOR OLEAS. Muy buenos días, distinguido público. Inicio expresando mi 21 

gratitud a Dios por permitirme contar con un día más de vida y, en especial, por 22 

concedernos el privilegio de celebrar un aniversario más de nuestra querida 23 

parroquia. A nombre de mis compañeros vocales, a quienes en este momento 24 

represento, y a la cabeza de nuestra presidenta, la Ing. Amada Rivera, extiendo 25 

mi saludo a la Ing. Bélgica Vidal, al compañero Iván Loja y al compañero José 26 

Mesa. De igual manera, en representación del personal administrativo y de 27 

apoyo, hago llegar un saludo sincero a todas las autoridades que hoy nos 28 

acompañan y que permanentemente contribuyen al desarrollo de nuestra 29 

parroquia. Presento un saludo cordial al señor alcalde del cantón Santo 30 

Domingo, agradeciendo su presencia y respaldo. Saludo también al señor Vice 31 

prefecto, Ing. Carlos Landaheta, y agradezco su continuo apoyo. De igual 32 

manera, extiendo un saludo a la Ing. Leydi Cedeño, presidenta de Conagopare 33 

Santo Domingo y vicepresidenta Nacional. Dirijo un reconocimiento especial a 34 

los dirigentes comunitarios, quienes son protagonistas fundamentales en las 35 

actividades que desarrollamos y que hoy nos acompañan en el desfile y en esta 36 

Sesión Solemne. Saludo a la Unidad Ejecutora y a sus autoridades, 37 

representadas por la Lic. Vicenta Mendieta; a la Junta de Agua Potable, en la 38 

persona de su presidente, el señor Paredes; y a la Unidad Educativa El Esfuerzo, 39 

encabezada por el Lic. Felipe Mesa. Saludo también a nuestro teniente político, 40 

así como a la reina y mini reina de la parroquia, quienes engalanan este evento 41 

con su presencia. Extiendo mi reconocimiento a todas las instituciones 42 

presentes, y de manera especial, al Colegio Luz de América, que celebra sus 43 

bodas de oro. Agradezco la presencia del Lic. Manuel Montesdeoca. Este saludo 44 
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lo hago propio, ya que tuve la oportunidad de servir en dicha institución durante 1 

casi 30 años como docente. Asimismo, presento un saludo a las Voluntarias de 2 

la Caridad, representadas por la Lic. Sara Oreas, y a todas las organizaciones 3 

que hoy se encuentran reunidas. De igual manera, extiendo un saludo especial 4 

a las personas invitadas para este acto, considerando que este día será histórico, 5 

pues se dejarán establecidos los nombres de varias calles y lugares de nuestra 6 

parroquia, reconociendo a personas que han marcado la historia de nuestra 7 

comunidad. Resalto que no siempre se celebran 23 años de Parroquialización, y 8 

que Dios nos permite vivir este momento, recordando que muchos de nuestros 9 

vecinos ya no están con nosotros, especialmente después de épocas difíciles 10 

como la pandemia. La vida es un sueño fugaz: parece que ayer nuestra parroquia 11 

iniciaba su vida institucional, y hoy ya celebramos 23 años de ese logro. Por ello, 12 

reflexiono que debemos aprovechar cada día, apoyarnos mutuamente y procurar 13 

ser felices. Hoy celebramos con gratitud y alegría un año más de historia para 14 

nuestra parroquia El Esfuerzo. Con estas palabras, doy la más cordial bienvenida 15 

a todos los presentes y agradezco profundamente su participación en esta 16 

Sesión Solemne. 17 

CUARTO. –  4. RESAÑA HISTORICA DE LA PARROQUIA EL ESFUERZO. A 18 

fines de la década del año 50 y principios del año 60 se produce una gran sequia 19 

de la provincia de Loja, Azuay, Manabí y otros sectores, ocasionando la 20 

emigración de muchos habitantes, radicándose en primera instancia en el 21 

kilómetro 16 de la vía Quevedo de este lugar se trasladaron a esta zona 22 

montañosa, la que más tarde se llamaría “EL ESFUERZO” ubicado en el margen 23 

izquierdo del río baba. La razón de su nombre se debe, a personas de gran 24 

posición económica de la ciudad de Santo Domingo de los Colorados y de la 25 

hacienda CAFFI, que está asentada en el margen derecho del mismo río, los 26 

mismos que quisieron desalojar a sus habitantes, para ocupar estas tierras, pero 27 

con mucha valentía supieron enfrentar a sus adversarios, para defender lo suyo 28 

e inclusive a costa de sus vidas, otro desafío fue cruzar el rio  en aquel tiempo 29 

permanecía muy caudaloso, es esta la razón por lo que este pueblo tomo el 30 

nombre de  “EL ESFUERZO”. Las primeras familias asentadas en este rincón de 31 

la patria fueron: Sra. Eudomilia Piedra, Sr. Manuel Carrión, Sr. Teófilo Castillo, 32 

Sr. Carlos Jirón, Sr. Antonio Jaramillo, Sr. Segundo Jirón, Sr. Carlos Vidal, Sr. 33 

Inocencio Del Valle, Sr. Jorge Mestanza, Sr. Lautaro Ruiz, Sr. Artemio Rivera, 34 

Sr. Miguel Peláez, Sr. Darío Rivera, Sr. Reynaldo Rivera, Sr. Onofre Álvarez, Sr. 35 

Segundo Vidal, Sr. Rogelio Soto, Sr. José Castillo, Sr. Alfonso Castillo, Sr. 36 

Ramón Castillo, Sr. Ramón Sánchez,  Pedro Rosillo, Sr. Segundo Calva, Sr. 37 

Francisco Calva, Sr. Rosalino Ceas y además la notoria presencia de los 38 

Miembros del Cuerpo de Paz de los Estados Unidos,  Posteriormente llegaron 39 

más personas de otras provincias y este pueblo se organiza como Cooperativa 40 

Agrícola “EL ESFUERZO”, Su primer presidente fue el Sr. Jorge Mestanza y se 41 

forma el centro poblado y como organismo de apoyo se integra el comité PRO-42 

VIVIENDA. Como el pueblo siguió expandiéndose vertiginosamente, el Ministerio 43 

de Agricultura y Ganadería promulga el ACUERDO MINISTERIAL NUMERO 44 
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5863 de la fecha 19 de marzo de 1963, en la que se crea la COMUNA DE “EL 1 

ESFUERZO”, la misma que fue administrada por los cabildos de turno unos 2 

trabajan mejor que otros. Hay que destacar los trabajos de algunas 3 

personalidades como son: Sr. Eudomilia Piedra quien dono el terreno para el 4 

Centro Poblado, Unidad Educativa John F. Kennedy, Dispensario del Seguro 5 

Social Campesino, Iglesia San Vicente de Paul y terreno donde funciona el GAD 6 

Parroquial, El Sr. Manuel Carrión donó el terreno para el Subcentro de Salud y 7 

parque Central,  Sr. Jorge Valdivieso dono el terreno para el Cementerio General 8 

y Unidad Educativa El Esfuerzo,  Así también mencionamos los directivos que 9 

han dedicado su trabajo encaminado  al desarrollo floreciente de este pueblo  y 10 

son: Sr. Jorge Mestanza, Sr. Carlos Jirón, Sr. Vicente Moran, Sr. Enrique 11 

Jaramillo, Sr. Carlos Vidal , Sr. Constante Méndez, Sr. Ángel Oleas, Sr. Segundo 12 

Chamba, Sr. Segundo Ordoñez, Sr. Faustino  Ordoñez, Sr. José Castillo,  Sr. 13 

Carlos García, Sr. José Mendoza, Sr. Miguel Peláez, Sr. Rodolfo Gaibor, Sr. 14 

Adolfo Rodríguez, Sr. Jorge Calva, Sra. Alejandrita Cárdenas, Sr. Carlos Abarca, 15 

Sr. Humberto Calva, Sr. Cesar Heredia, Sr. Eugenio Castillo, Lcda. Delia Calva, 16 

Sr. Xavier Carrión, Sr. Humberto Roche, Sr. Gabriel Reiban, Sra. Digna Calva, 17 

Sr. Gustavo Panza, Sr. Justo Cedillo, Srta. Netis Reyes, Sr. Bolívar Carrión, Srta. 18 

Emérita Valle, Sr. Manuel Jaramillo, Srta. Lupe Cárdenas, Sr. Amado Rivera, 19 

Lcdo. Héctor Oleas, Sr. Emilio Martínez, Sr. Bolívar Castillo entre otros. 20 

GESTIONES TENDIENTES PARA CONSEGUIR LA PARROQUIALIAZION DE 21 

EL ESFUERZO a. Las gestiones para la Parroquialización del Esfuerzo se 22 

iniciaron en el año de 1981 bajo la presidencia del Sr. Miguel Peláez como primer 23 

presidente del Comité Proparroquializacion, luego continua el trámite bajo la 24 

Presidencia del Sr. Faustino Ordoñez en el cabildo comunal. En 1982 se obtiene 25 

la Ordenanza Municipal y en 1985 una segunda Ordenanza Municipal; como 26 

resultado final en 1987 se tiene respuesta desfavorable por parte del Ministerio 27 

de Gobierno debido a los limites internos. En la administración de 1997 se 28 

reinicia los tramites, pero no se obtiene ninguna respuesta concreta. El Cabildo 29 

de 1998 presidido por el Sr. Manuel Jaramillo Solano en sesión acuerda 30 

continuar con los tramites, con copias de las ordenanzas anteriores se traslada 31 

en comisión a Quito el 5 de octubre de 1998, se presenta un oficio al Honorable 32 

Consejo Provincial de Pichincha, solicitando se dé el trámite respectivo; 33 

mediante un oficio del 20 de octubre del mismo año se pide a este Cabildo se dé 34 

cumplimiento a ciertas observaciones que se solicitan. El Sr. Manuel Jaramillo 35 

presidente del Cabildo y su comitiva se entrevista con el Sr., Dr. Ramiro García, 36 

presidente de la comisión de límites del Municipio de Santo Domingo y se 37 

determina que las ordenanzas anteriores no tienen validez, por tal razón es 38 

necesario elaborar una nueva ordenanza, puesto que los límites de la Parroquia 39 

han variado, por cuanto Santa María del Toachi también está solicitando su 40 

Parroquialización y que además debemos cumplir con un número de firmas y 41 

encuestas. Se realiza dos sesiones de trabajo, la primer el 24 de octubre y la 42 

segunda el 28 de noviembre de 1998 con la presencia de los moradores de esta 43 

Comuna y Recintos aledaños y la presencia de los consejeros Lic. Alberto 44 
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Heredia y el Dr. Pedro Rúales, este último Miembro de la Comisión del Honorable 1 

Consejo Provincial de Pichincha y también el Sr. Dr. Ramiro García presidente 2 

de la Comisión de Limites del Ilustre Municipio del Cantón. Se analiza la carpeta 3 

que contiene los documentos requeridos: 1724 firmas y 632 encuestas, los 4 

mismos que se entregaron al presidente de la Comisión de Limites con fecha 2 5 

de diciembre de 1998; mediante oficio dirigido al Sr. alcalde en esta fecha se 6 

solicitaron los siguientes documentos: dos memorias descriptivas; una del centro 7 

poblado y otra de los recintos. Además, cartografías del Instituto Geográfico 8 

Militar y del INEC. Una vez entregada la documentación en el municipio se 9 

aprueba, luego se remite al Honorable Consejo Provincial de Pichincha para su 10 

aprobación y finalmente llega a la Comisión Especial de Limites Internos de la 11 

Republica del Ecuador, en esta dependencia el Arquitecto Iván Meza director de 12 

la CELIR, hace una observación al Municipio que hay problema en el límite que 13 

tiene que ver con la Provincia de Cotopaxi y manifestó que las dos parroquias 14 

van juntas o no va ninguna. Pide el Ilustre Municipio del Cantón que se nombre 15 

una comisión para que se arregle este límite, Esta comisión hizo el trabajo, pero 16 

no sirvió, por esta razón vino desde Quito el director de la CELIR a fijar los limites 17 

personalmente con el apoyo del Municipio. En el año 1999 y año 2000 continua 18 

las gestiones con el trámite respectivo para la Parroquialización por parte del Sr. 19 

Eugenio Castillo quien presidia el Cabildo de la Comuna El Esfuerzo. En el año 20 

2001 se cambia de directivos del Cabildo quedando como presidente electo el 21 

Sr. Carlos Abarca quien en su administración continúan con la gestión de los 22 

trámites pertinentes para seguir en el proceso de Parroquialización, en estos 23 

años de ardua labor bajo el acompañamiento del concejal Fernando Espín 24 

Montufar delegado por parte de la Municipalidad para el trámite de legalización 25 

de parroquias rurales. Finalmente, en el año 2002, en la Presidencia del Sr. 26 

Carlos Abarca “El Esfuerzo” fue elevada a la categoría de la Parroquia Rural de 27 

Santo Domingo de los Tsáchilas mediante acuerdo ministerial Nro. 352 de fecha 28 

15 de noviembre de 2002. Una vez conformada como Parroquia Rural El 29 

Esfuerzo, se han destacado los siguientes presidentes: Sr. Carlos Benigno 30 

Abarca Hurtado, Sr. Romeo Efraín Benenaula Rivera, Sr. William Darío Jaramillo 31 

Solano, Sr. Daniel Bolívar Castillo Carrión y actualmente se encuentra 32 

Presidiendo la Ing. Amada María Rivera Macas. En estos 23 años de 33 

Parroquialización nuestras autoridades de turno continúan trabajado de acuerdo 34 

con las disponibilidades económicas que se reciben del Gobierno de Estado y 35 

que el mayor objetivo es seguir luchando por más obras para mejorar el 36 

desarrollo económico, productivo, turístico, social y deportivo de nuestra querida 37 

parroquia El Esfuerzo.   38 

VIVA LA PARROQUIA EL ESFUERZO. 39 

QUINTO. – 5. RECIBIMIENTO Y FIRMA DE ESTUDIOS REALIZADOS CON 40 

LA COPERACION DE CONAGOPARE SANTO DOMINGO. Toma la palabra la 41 

Mag. Leidy Cedeño. En el marco de la conmemoración del vigésimo tercer aniversario 42 

de Parroquialización de esta hermosa y productiva parroquia El Esfuerzo, expreso mi 43 

felicitación a todos ustedes, ciudadanos y ciudadanas, porque gracias al trabajo y 44 
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esfuerzo colectivo, esta parroquia se ha consolidado como un referente productivo, 1 

turístico y reconocido no solo en la zona, sino también a nivel provincial y nacional. 2 

Felicito de manera especial a los fundadores, a aquellas personas que lucharon para que 3 

hoy podamos celebrar estos veintitrés años de historia y desarrollo. Como lo señaló la 4 

joven que intervino previamente durante la reseña histórica, este proceso tuvo 5 

momentos difíciles, pero se alcanzó gracias a la unión, al compromiso y al trabajo de 6 

quienes conforman esta comunidad. Hoy, en mi calidad de presidenta de Conagopare 7 

Santo Domingo de los Ángeles, manifiesto que también contribuimos al crecimiento de 8 

esta parroquia mediante la asesoría técnica, contable y legal que brindamos 9 

permanentemente. Reconozco la labor de su presidenta, una joven líder que ha 10 

demostrado con hechos la transformación posible en la parroquia, así como el trabajo de 11 

las autoridades que, año tras año, han forjado el progreso de El Esfuerzo. De la mano de 12 

ella y de sus compañeros vocales, hemos apoyado diversas gestiones, y a través de 13 

nuestro Departamento de Ingeniería Civil, hemos realizado estudios y proyectos que 14 

han permitido concretar varias obras, generando un ahorro superior a cuatro mil dólares 15 

para el GAD Parroquial Puerto Limón. Del mismo modo, continuamos respaldando las 16 

gestiones que su presidenta impulsa ante distintas instituciones. Este trabajo conjunto 17 

refleja progreso, unión y la perseverancia que caracteriza a nuestras autoridades. Hoy 18 

deseo felicitar nuevamente a los ciudadanos presentes y a las autoridades que 19 

acompañan este acto, porque su presencia refleja un verdadero compromiso territorial. 20 

Contamos con la presencia de autoridades municipales y provinciales, como el señor 21 

alcalde y el señor Vice prefecto, quienes trabajan por el bienestar de cada habitante de 22 

esta parroquia. Extiendo también una felicitación al señor Vice prefecto, quien en esta 23 

jornada realizará la entrega de gallinetas, gestión de la cual también formé parte como 24 

consejera Provincial y presidenta de la Parroquia Puerto Limón. Estas gallinetas 25 

entregadas en cada parroquia corresponden a una propuesta del señor alcalde, Ing. 26 

Wilson Erazo, la cual fue apoyada por mi persona y por la voluntad política de los 27 

consejeros, así como por el respaldo de la Prefectura. Esta acción reafirma que la 28 

gestión se construye tocando puertas, insistiendo y manteniéndose firmes aun cuando 29 

algunas se cierran, siempre con la convicción de mejorar la calidad de vida de nuestros 30 

ciudadanos y ciudadanas. Reconozco que en la ruralidad persisten necesidades aún 31 

insatisfechas; sin embargo, desde Conagopare Santo Domingo de los Ángeles y desde la 32 

Vicepresidencia de Conagopare Nacional, continuaremos respaldando a las autoridades 33 

parroquiales, afirmando que la ruralidad representa más del 40% de la población y que 34 

merece los mismos derechos y oportunidades que la zona urbana. Recalco que cuenta 35 

esta parroquia con mi apoyo, como joven líder que trabaja no solo por la parroquia 36 

Puerto Limón y por las parroquias de Santo Domingo de los Tsáchilas, sino también 37 

desde la Vicepresidencia de Conagopare Nacional. Seguiremos gestionando y 38 

fortaleciendo acciones que permitan mejorar la calidad de vida de todos los ciudadanos 39 

y ciudadanas, siempre articulando esfuerzos con las autoridades de territorio. Agradezco 40 

profundamente a los habitantes de la parroquia El Esfuerzo y reitero mi compromiso 41 

permanente. Muchas gracias. 42 

SEXTO. 6. ENTREGA DEL LIBRO “EL ESFUERZO, MI LINDA PARROQUIA 43 

POR PARTE DEL AUTOR WILLIAM JARAMILLO. 44 
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SEPTIMO. 7. RECIBIENTO DE PRESENTES POR PARTE DEL GAD 1 

MUNICIPAL DE SANTO DOMINGO, GAD PROVINCIAL DE SANTO 2 

DOMINGO, CONAGOPARE SANTO DOMINGO Y DE LA ESPE SANTO 3 

DOMINGO. Toma la palabra el Ing. Wilson Erazo Argoti. Muy buenos días. 4 

Expreso mi satisfacción por reencontrarme con amigos y amigas de este sector 5 

tan valioso de nuestro querido Santo Domingo. Aunque los años avanzan y la 6 

vida va dejando huellas en nosotros, aquí estamos, con la energía intacta para 7 

seguir adelante, para trabajar la tierra y para volver a encontrarnos como 8 

comunidad. Agradezco a Dios por este momento, que me permite saludarles y 9 

felicitarles en el marco de este aniversario tan especial. En ustedes, queridos 10 

ciudadanos y ciudadanas, también felicito a nuestras autoridades presentes: al 11 

señor Vice prefecto y a mi compañera Leidy Cedeño, vicepresidenta Nacional de 12 

Conagopare, dignidad que por primera vez es ocupada por una mujer de Santo 13 

Domingo. Su presencia, además de ser presidenta provincial, representa un 14 

orgullo para nuestras parroquias, pues las mujeres están conquistando con 15 

mérito los espacios que merecen. De igual forma, extiendo un reconocimiento a 16 

nuestra entusiasta e incansable presidenta, Amada Rivera, quien a diario 17 

demuestra su compromiso con la parroquia. Aunque pareciera que ya ha 18 

desgastado más de un par de zapatos recorriendo instituciones, continúa firme 19 

en su labor. La perseverancia siempre conduce al logro de metas, y por ello le 20 

felicito. Asimismo, valoro el trabajo de sus compañeros vocales, quienes están 21 

atentos y presentes: el Lic. Héctor Reyes, la compañera Bélgica Vidal y don José 22 

Mesa, todos ellos parte fundamental del equipo que impulsa el progreso local. 23 

Este día nos invita a recordar la historia, a valorar el camino recorrido y a 24 

reconocer a quienes lucharon por la Parroquialización. En este lugar hay 25 

personas que fueron parte de ese proceso, y es justo felicitarles por su aporte. 26 

Tuve también el honor de haber sido concejal junto a un gran amigo, el recordado 27 

señor Klever Pazmiño Flores, con quien compartimos la visión de fortalecer 28 

siempre al sector rural. Desde que inicié mi vida política, el sector rural ha sido 29 

nuestro apoyo constante, porque hemos trabajado junto a ustedes, en las buenas 30 

y en las malas, manteniendo siempre una relación directa y permanente. Hacer 31 

obra no es sencillo. Ofrecer es fácil, pero ejecutar requiere recursos, y estos a 32 

veces son limitados. Sin embargo, con convicción, compromiso y el apoyo de la 33 

gente trabajadora que aporta con mingas y mano de obra, se logra avanzar. Aún 34 

hay mucho por hacer; en 58 años como cantón, quedan tareas pendientes, pero 35 

seguimos caminando hacia adelante. Me alegra ver a nuestras reinas, jóvenes 36 

estudiantes que representan inteligencia y belleza, así como a los maestros y 37 

maestras que impulsan el desarrollo intelectual. Ellos son parte de la garantía de 38 

un Ecuador preparado y no improvisado. Desde mi gobierno municipal seguiré 39 

trabajando con ustedes. Me siento tranquilo con lo que construiremos hasta el 40 

final de mi periodo en 2027. He decidido no participar en próximas contiendas 41 

electorales, ni por prefectura ni por ninguna otra dignidad. Cumpliré mi tarea por 42 

completo, con la satisfacción de dejar cinco universidades estatales y gratuitas 43 

para que nuestros jóvenes no tengan que migrar a otras ciudades. Gracias al 44 
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presidente Noboa, hoy contamos con la universidad estatal, que poco a poco 1 

amplía sus carreras y fortalece su infraestructura, permitiendo que Santo 2 

Domingo siga recuperando espacios importantes para su desarrollo. 3 

Continuaremos articulando esfuerzos. Me complace que se haya concretado la 4 

entrega de gallinetas en las diez parroquias, resultado de la decisión de la 5 

Cámara Provincial, del trabajo de la Prefectura y del compromiso de las 6 

autoridades parroquiales. La diversidad de ideas y la democracia deben seguir 7 

construyendo caminos de desarrollo, y debemos seguir diciendo sí al trabajo, sí 8 

al esfuerzo, sí al progreso. Para el próximo año, si las condiciones lo permiten, 9 

destinaremos al menos cinco mil dólares para cada cabecera parroquial, con el 10 

fin de que prioricen sus necesidades. Aquí, por ejemplo, se proyecta la 11 

posibilidad de ampliar la casa parroquial, considerando el crecimiento de la 12 

población y de la gestión administrativa. Estamos también avanzando en la 13 

construcción de plataformas administrativas para las parroquias, priorizando 14 

según población y criterios de planificación. En los próximos días cumpliremos 15 

con el asfaltado de las calles programadas. La Junta Parroquial ha demostrado 16 

dinamismo en su gestión, y como municipalidad tenemos la responsabilidad de 17 

continuar respaldándoles. Felicitaciones en estos veintitrés años de 18 

Parroquialización. Que Dios nos bendiga y nos permita seguir impulsando el 19 

desarrollo de esta querida parroquia El Esfuerzo. 20 

¡Viva El Esfuerzo! 21 

Toma la palabra el Vice prefecto Tnlgo. Carlos Landaheta. Entrega Oficial de 22 

Retroexcavadora Tenemos otra grata sorpresa para ustedes. Ya la vieron 23 

desfilar y muy pronto la verán trabajar en beneficio de nuestra zona rural. Se 24 

trata de la entrega oficial de la retroexcavadora. Les pido un fuerte aplauso. Con 25 

esta maquinaria, la Prefectura de Santo Domingo de los Tsáchilas cumple con 26 

su compromiso de fortalecer el bienestar de nuestras comunidades, 27 

garantizando vías en mejores condiciones para los productores y habitantes de 28 

la parroquia. Asimismo, hemos realizado la inauguración de varias obras de 29 

cogestión en los recintos de octubre y otros sectores, beneficiando a cientos de 30 

familias. Hoy, con la entrega oficial de esta retroexcavadora, el Gobierno 31 

Parroquial de El Esfuerzo contará con un mini equipo caminero, considerando 32 

también la reciente entrega de una volqueta. Todo ello permitirá atender 33 

emergencias y necesidades viales de manera más eficiente y oportuna. Invito 34 

ahora al señor Vice prefecto a dirigirse a nuestra querida comunidad de El 35 

Esfuerzo. 36 

Intervención del Vice prefecto 37 

Muy buenos días con todos y todas: autoridades parroquiales, directivos 38 

comunitarios, representantes institucionales y ciudadanía presente. Es un honor 39 

acompañar esta celebración por los 23 años de Parroquialización de El Esfuerzo, 40 

una fecha dedicada a rendir homenaje al trabajo, la historia y la perseverancia 41 

de esta comunidad. Ustedes son quienes han forjado el progreso de este 42 

territorio con el esfuerzo de sus manos. La verdadera riqueza de nuestra 43 

provincia y de nuestro país está en el campo, en la agricultura, en lo que ustedes 44 
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producen. Ecuador no es un país industrial; nuestra mayor fortaleza es la tierra. 1 

Por ello, las autoridades debemos mirar hacia el territorio rural, fortalecerlo, 2 

tecnificarlo y apoyarlo para que siga creciendo. Hoy, ante los nuevos acuerdos 3 

comerciales internacionales, resulta indispensable preparar al sector agrícola, 4 

capacitándolo y brindándole herramientas para competir en igualdad de 5 

condiciones. No podemos enfrentar industrias gigantes sin antes fortalecer a 6 

nuestros agricultores. Tecnificar el campo es la ruta para generar más riqueza y 7 

mejorar la calidad de vida de nuestras familias rurales. En esta línea de trabajo 8 

conjunto, celebramos que cada parroquia haya priorizado la adquisición de la 9 

gallineta y que hoy esta maquinaria esté destinada a mejorar cunetas, atender 10 

emergencias y garantizar un mantenimiento vial adecuado. La vida útil de una 11 

vía depende de un buen sistema de drenaje, y esta máquina será de gran apoyo 12 

para la comunidad. A pesar de las dificultades económicas que ha atravesado la 13 

Prefectura incluyendo reducciones presupuestarias y retrasos en asignaciones 14 

hemos continuado trabajando gracias a la gestión institucional y al apoyo 15 

invaluable de las comunidades. Ustedes han estado presentes cuando ha faltado 16 

combustible, cuando se ha dañado un repuesto o cuando ha sido necesario 17 

colaborar con mingas. Agradezco profundamente esa solidaridad, porque sin 18 

ustedes la maquinaria estaría detenida y el trabajo no avanzaría. En este periodo 19 

hemos logrado obras importantes en Valle Hermoso, Monterrey, El Guabal y 20 

varios sectores más. Aquí, en El Esfuerzo, mantenemos el compromiso de 21 

trabajar los 5 kilómetros de la vía Las Margaritas, que será entregada asfaltada 22 

antes de concluir la actual administración, como lo merecen ustedes. 23 

Además, la Prefectura está ejecutando o contratando obras relevantes como: 24 

Vía La Florida – Alluriquín, que servirá como ruta alterna estratégica. 25 

Vía Las Delicias – Copalito. 26 

Reactivación de la vía San Jacinto del Búa – La Flecha, cuyo contrato anterior 27 

fue terminado por incumplimiento. Próxima ejecución definitiva de la vía Alóag, 28 

tras siete años de proceso jurídico. Mi trabajo dentro de la institución ha sido 29 

coordinar, gestionar y resolver para que los procesos no se detengan. Una 30 

maquinaria parada es un día sin servicio para ustedes, y ese es un lujo que no 31 

nos podemos permitir. Mientras acompañe a la señora Prefecta, seguiré 32 

trabajando con dedicación para asegurar que cada obra avance y cada 33 

compromiso se cumpla. Me llevo, además, el cariño de esta comunidad. No es 34 

lo mismo adquirir un producto en un supermercado que recibir el fruto de su 35 

trabajo, cultivado con esfuerzo y amor. Ese es el verdadero valor de nuestra 36 

tierra y de nuestra gente. A pesar de las dificultades que vive el país desde la 37 

pandemia, seguimos adelante. Y seguiremos hasta el último día, con voluntad, 38 

gestión y compromiso. Muchas gracias. 39 

¡Y que viva El Esfuerzo! 40 

Toma la palabra la Maestra de Ceremonia.  41 

Invitamos a los integrantes del Gobierno Parroquial del Esfuerzo para que 42 

puedan recibir este Acuerdo de Felicitación, el mismo que expresa lo siguiente: 43 

En ejercicio de sus atribuciones, el CONAGOPARE Provincial acuerda: 44 
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1. Felicitar al Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural El Esfuerzo, 1 

a su equipo de trabajo, a la ciudadanía y a sus autoridades, al conmemorar su 2 

vigésimo tercer aniversario de Parroquialización; acontecimiento que constituye 3 

un motivo de enorme satisfacción y un justo homenaje a su trayectoria. 4 

2. Adherirse al homenaje que la ciudadanía y las autoridades han extendido a 5 

esta respetable parroquia, ejemplo de esfuerzo, perseverancia y compromiso 6 

con el desarrollo local. 7 

3. Registrar y hacer entrega del presente Acuerdo en la sesión solemne 8 

conmemorativa. 9 

Agradecemos al magíster Leidy Cedeño, presidenta del CONAGOPARE Santo 10 

Domingo. Por favor, un fuerte aplauso. 11 

Invito a los miembros del Gobierno Parroquial a permanecer en el estrado para 12 

recibir también el Acuerdo por parte del teniente Giovanni Durán, quien nos 13 

acompaña en representación de la Universidad de las Fuerzas Armadas ESPE 14 

Santo Domingo. Tenga la amabilidad de acompañarnos, teniente. 15 

A continuación, se da lectura al Acuerdo de Felicitación otorgado por la 16 

Universidad de las Fuerzas Armadas ESPE de Santo Domingo: 17 

1. Felicitar a la parroquia El Esfuerzo en ocasión de conmemorar su vigésimo 18 

tercer aniversario de Parroquialización, reconociendo el trabajo, dedicación y 19 

perseverancia de toda la comunidad que ha impulsado su progreso y ha 20 

contribuido al mejoramiento continuo de la calidad de vida de sus habitantes. 21 

2. Reiterar el compromiso de la Universidad de las Fuerzas Armadas ESPE 22 

Santo Domingo de continuar colaborando con la parroquia El Esfuerzo en 23 

beneficio común, promoviendo el desarrollo social, académico y profesional de 24 

su población, y aportando al avance sostenido de esta querida jurisdicción. 25 

3. Realizar la entrega formal de este Acuerdo de Felicitación en esta sesión 26 

solemne conmemorativa. 27 

Muchísimas gracias. Un fuerte aplauso, por favor. 28 

OCTAVO. - 8. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LAS AUTORIDADES DE 29 

LAS DIFERENTES INSTITUCIONES GUBERNAMENTALES. 30 

Reconocimiento al alcalde del Cantón Santo Domingo 31 

Invitamos en primera instancia a la ingeniera Amada Rivera para realizar la 32 

entrega del reconocimiento al ingeniero Wilson Erazo Argoti, alcalde del cantón 33 

Santo Domingo. Por favor, si nos ayudan con la placa para proceder con la 34 

lectura. 35 

El reconocimiento dice lo siguiente: 36 

El Gobierno Parroquial Rural El Esfuerzo otorga el presente reconocimiento al 37 

ingeniero Wilson Erazo Argoti, alcalde del cantón Santo Domingo, por su 38 

destacada labor, compromiso y apoyo constante al desarrollo de las parroquias 39 

y al progreso de toda la ruralidad. 40 

Reconocimiento a la Prefecta Johanna Núñez García 41 

Invitamos ahora al vocal José Mesa para realizar la entrega del reconocimiento 42 

destinado a nuestra prefecta, Johanna Núñez García, el cual será recibido por 43 

su delegado, el vice prefecto Carlos Landaheta. 44 
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Por favor, acompañe al escenario. 1 

El reconocimiento expresa: 2 

El Gobierno Parroquial Rural El Esfuerzo otorga el presente reconocimiento a la 3 

abogada Johanna Núñez García, prefecta de la provincia de Santo Domingo de 4 

los Tsáchilas, por su liderazgo, compromiso y permanente apoyo al desarrollo 5 

de la ruralidad y de nuestra comunidad. 6 

Reconocimiento al señor Emilio Amadeo Martínez Calderón 7 

Invitamos al licenciado Héctor Oleas para realizar un merecido reconocimiento 8 

al señor Emilio Amadeo Martínez Calderón. Solicitamos la presencia de su hija 9 

o de su delegado. 10 

El Gobierno Parroquial Rural El Esfuerzo otorga el presente reconocimiento al 11 

señor Emilio Amadeo Martínez Calderón por su invaluable trabajo, entrega y 12 

compromiso con esta tierra, siendo pilar fundamental en la lucha y gestión que 13 

hicieron posible la creación y desarrollo de nuestra querida parroquia El 14 

Esfuerzo. 15 

Recibe su hija, entre lágrimas de emoción. 16 

Un fuerte aplauso para honrar su memoria y legado. 17 

Reconocimientos Póstumos 18 

Continuamos con la entrega de reconocimientos póstumos en honor a 19 

ciudadanos ilustres que han dejado huellas imborrables, cuyos nombres hoy se 20 

eternizan en espacios públicos de nuestra parroquia. 21 

1. Reconocimiento Póstumo: Calle Lautaro Ruiz 22 

Invitamos a la señora Francia Ruiz y su familia. 23 

Y al licenciado Héctor Oleas para hacer entrega del reconocimiento. 24 

El texto señala: 25 

El Gobierno Parroquial Rural El Esfuerzo, en el marco de la conmemoración de 26 

sus 23 años de Parroquialización, rinde un sentido homenaje y reconocimiento 27 

póstumo a la memoria de don Lautaro Ruiz, por su valioso aporte, ejemplo de 28 

trabajo y compromiso con el desarrollo de nuestra comunidad. Su nombre 29 

quedará perpetuado en nuestras calles como símbolo de gratitud y recuerdo para 30 

las generaciones presentes y futuras. 31 

2. Reconocimiento Póstumo: Segundo Chamba 32 

Invitamos al ingeniero Wilson Erazo para realizar la entrega al señor Livio 33 

Chamba y su familia. 34 

El Gobierno Parroquial Rural El Esfuerzo rinde un sentido homenaje póstumo a 35 

la memoria de don Segundo Chamba. Su nombre será asignado a una de las 36 

calles de nuestra parroquia, perpetuando así su legado. 37 

3. Reconocimiento Póstumo: Miguel Peláez 38 

Invitamos al ministro de Salud o a su delegado, junto a la familia del señor José 39 

Peláez. 40 

El reconocimiento póstumo es otorgado a la memoria de don Miguel Peláez, cuyo 41 

nombre también identificará una de las calles de la parroquia. 42 

4. Reconocimiento Póstumo: Padre Federico Chiliquinga 43 
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Invitamos a la ingeniera Amada Rivera para entregar este reconocimiento al 1 

señor Carlos Quito, del Consejo Económico de la Iglesia San Vicente de Paúl. 2 

Se rinde homenaje póstumo al padre Federico Chiliquinga, cuyo nombre será 3 

asignado a una de las calles de nuestra parroquia. 4 

5. Reconocimiento Póstumo: Juana Gómez Campo Verde 5 

Invitamos a doña Mercedes Vidal y familia, y al vocal Iván Loja para la entrega. 6 

El Gobierno Parroquial Rural El Esfuerzo reconoce póstumamente a la señora 7 

Juana Gómez Campo Verde, cuyo nombre será perpetuado en uno de los 8 

espacios de la parroquia. 9 

6. Reconocimiento Póstumo: Luis Guillermo Carrión Dele 10 

Invitamos a la ingeniera Leidy Cedeño, y a la señora Silvana Carrión y familia. 11 

El nombre del señor Luis Guillermo Carrión Dele será asignado al parque central 12 

de la parroquia. 13 

7. Reconocimiento Póstumo: Carlos Benigno Abarca Hurtado 14 

Invitamos a la ingeniera Amada Rivera para realizar la entrega al doctor Johnny 15 

Abarca o un delegado de la familia. 16 

El nombre de don Carlos Benigno Abarca Hurtado quedará inmortalizado en el 17 

coliseo de nuestra parroquia. 18 

8. Reconocimiento Póstumo: Manuel Jaramillo 19 

Invitamos al vice prefecto Carlos Landaeta junto al delegado y familia. 20 

El nombre de don Manuel Jaramillo será asignado al estadio y complejo 21 

deportivo de la parroquia. 22 

9. Reconocimiento Póstumo: Faustino Ordóñez 23 

Invitamos al vocal José Mesa, a la señora Cecilia Ordóñez y familia. 24 

Se rinde reconocimiento póstumo a la memoria de don Faustino Ordóñez, cuyo 25 

nombre será asignado a una de las calles de nuestra parroquia. 26 

Finalmente, expresamos nuestro más profundo agradecimiento a todas las 27 

familias que hoy han recibido estos reconocimientos. 28 

Gracias por aceptar esta invitación del Gobierno Parroquial del Esfuerzo, 29 

liderado por la ingeniera Amada Rivera. 30 

Sus seres queridos viven en la memoria de esta tierra y hoy sus nombres quedan 31 

grabados para siempre en la historia de la parroquia. 32 

NOVENO. 9. PREMIACION DEL CONCURSO DE COMPARSAS – FIESTAS 33 

DE PARROQUIALIZACION. 34 

DECIMO. 10. PALABRAS DE CLAUSURA POR PARTE DE LA PRESIDENTA 35 

DEL GAD PARROQUIAL ING AMADA MARIA RIVERA MACAS.  36 

El Esfuerzo, tierra de mujeres y hombres trabajadores, de sueños que se 37 

levantan cada día y de manos que construyen esperanza. 38 

Muy buenas tardes con todas y todos. 39 

Saludo con profundo respeto: 40 

Al señor alcalde del cantón Santo Domingo, Ing. Wilson Erazo Argoti; 41 

Al señor vice prefecto de la provincia Santo Domingo de los Tsáchilas Carlos 42 

Landaheta,  43 

Al teniente Geovanny Duran delegado de la ESPE Santo Domingo. 44 
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A la señora asambleísta provincial de Santo Domingo, Ab. Viviana Veloz; 1 

A los señores concejales; 2 

A las autoridades parroquiales; 3 

A las autoridades provinciales que hoy nos acompañan y, por supuesto, a cada 4 

uno de los habitantes de esta querida parroquia El Esfuerzo. Hoy es un día de 5 

especial significado. Celebrar 23 años de Parroquialización es celebrar la historia 6 

de un pueblo que no se rinde, que avanza y que cree firmemente en su 7 

desarrollo. a historia, la lucha y la unidad de todas las familias que con valentía 8 

y perseverancia hicieron posible que este territorio sea reconocido como 9 

parroquia. Quiero iniciar expresando mi más profundo agradecimiento a la 10 

comunidad. Gracias por confiar en mí, por hacerme su presidenta, por permitirme 11 

servirles y trabajar por ustedes. Cada día ese voto de confianza se convierte en 12 

mi mayor motivación y en el compromiso más grande de mi vida pública. Gracias 13 

a nuestra autoridad del cantón, Ing. Wilson Erazo Argoti, por su compromiso con 14 

el desarrollo de El Esfuerzo en la construcción de obras de infraestructura, que 15 

mejoran la calidad de vida de nuestros habitantes. Gracias a nuestra autoridad 16 

de la provincia, Ab. Johana Núñez García, por su vocación de servicio en la 17 

ejecución de obras en beneficio de nuestra zona rural. Gracias, estimada Ing. 18 

Lady Cedeño, presidenta de Conagopare Provincial y vicepresidenta de 19 

Conagopare Nacional, por ser aquella mujer líder que nos representa. Esta 20 

parroquia le agradece por su trabajo en la creación de proyectos para que la voz 21 

de la ruralidad sea escuchada. Gracias a nuestros concejales. Como presidenta 22 

del GAD Parroquial Rural El Esfuerzo, reafirmo mi compromiso de seguir 23 

trabajando con dedicación, transparencia y amor por esta tierra. Mi tarea, y la 24 

tarea de todo mi equipo, es seguir tocando puertas, gestionando, buscando 25 

respuestas y soluciones a las necesidades reales de nuestra gente. Nuestro 26 

compromiso es con nuestros adultos mayores, respaldándoles en temas de 27 

salud y acompañamiento, para que vivan con dignidad y tranquilidad. Nuestro 28 

compromiso es con nuestros agricultores, que día a día sostienen la economía 29 

local. Seguiremos impulsando la mejora de nuestras vías, porque un camino en 30 

buen estado significa desarrollo, oportunidades y bienestar. Nuestro compromiso 31 

es con la niñez y nuestros jóvenes, brindándoles espacios recreativos, crecer y 32 

soñar, porque ellos son el futuro de la parroquia. Nuestro compromiso es con 33 

nuestras mujeres emprendedoras, impulsando proyectos que les permitan 34 

desarrollar sus ideas, fortalecer sus negocios y sacar adelante sus familias. Y 35 

nuestro compromiso es, sobre todo, con cada hogar, con cada familia que pone 36 

el hombro por esta parroquia y que hace que El Esfuerzo sea un territorio de 37 

gente trabajadora, honesta y valiente. Hoy, frente a todas las autoridades aquí 38 

presentes, reitero que seguiremos persistiendo y construyendo alianzas que nos 39 

permitan avanzar. Seguiremos llevando la voz de la zona rural a cada espacio 40 

donde se puedan abrir puertas para nuestra gente, porque El Esfuerzo merece 41 

más, y juntos lo vamos a lograr. Me siento orgullosa de ser su presidenta, 42 

orgullosa de mi gente y orgullosa de la historia que seguimos construyendo. 43 

Estos 23 años nos recuerdan de dónde venimos y hacia dónde queremos ir: 44 
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hacia una parroquia más fuerte, más unida y con más oportunidades para todos. 1 

Que viva El Esfuerzo, que vivan nuestros 23 años de Parroquialización, y que 2 

viva nuestra gente, que es el corazón de este territorio. 3 

 4 

 5 

 6 

Toma la palabra la Sra. presidenta; no habiendo más puntos que tratar siendo 7 

las 14:00 PM, doy por concluida la primera sesión ordinaria del mes de agosto 8 

del presente año.   9 

 10 

 11 

 12 

 13 

 14 

 15 

   Ing. Amada María Rivera Macas               CPA. Cristian Jose Vaca Masaquiza.    16 

          PRESIDENTA DEL GAD                       SECRETARIO - TESORERO 17 

PARROQUIAL RURAL “EL ESFUERZO”         GADPR “EL ESFUERZO”  18 
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